
Sprostowanie.

Przegląd Historyczny 13/3, 400

1911

Artykuł umieszczony jest w kolekcji cyfrowej bazhum.muzhp.pl, gromadzącej zawartość polskich czasopism humanistycznych i społecznych, tworzonej przez Muzeum Historii Polski w Warszawie w ramach prac podejmowanych na rzecz zapewnienia otwartego, powszechnego i trwałego dostępu do polskiego dorobku naukowego i kulturalnego.

Artykuł został opracowany do udostępnienia w Internecie dzięki wsparciu Ministerstwa Nauki i Szkolnictwa Wyższego w ramach dofinansowania działalności upowszechniającej naukę.

SPROSTOWANIE.

W zeszytcie lipcowym P. H. t. XIII 1911 r. wkradły się do artykułu Rumbolda z Połocka następujące omyłki druku:

Str. 1 przypisek 1-szy wiersz 14 zamiast „porówn. Źródłowe“, powinno być „niezawodnie mylnie podana wiadomość“, a *w wierszu 16* tamże, po zamknięciu nawiasu, dodać: „jakoby tenże Forbes został uwierzytelniony do sprawowania poselstwa we Francyi, gdzie według zgodnych orzeczeń Kaj. Kwiatkowskiego (str. 41) i Edwarda Kotłubaja (Życie J. Radz. str. 26) taką misję spełnił Mikołaj Szczucki“; *w wierszu 24*: zamiast „Forbersowi“ powinno być „Forbessowi“; *str. 3 przypisek 1* zamiast „panów“ winno być „narodu pols. za“; *przypisek 3 w wierszu 8* po słowie „Plebańsk.“ brak nawiasu); *str. 4, wiersz 15*: zamiast „Wrocławia“ umieścić „Pruszkowa“, a *w wierszu 18* po wyrazie „hulano“ wstawić „w Nissie“, nakoniec, *w wierszu 20* zamiast „Rzernolffa“, czytać „Rornolfa“; *str. 8, przyp. 1*: zamiast „jęz.“ wstawić „lit“; *str. 15, przyp. 3, wiersz 4 od dołu*: w wyrazie „quill“ odrzucić „l“; *str. 19, odsyłacz 1 wiersz 2*: po wyrazie „bankietach“, dodać „na Wawelu i w Łobzowie“.

W zeszytcie 2-im wrześnieowym *str. 177, przyp. 5, wiersz 19*: zamiast „Bas-saine“ czytaj „Bessaine“.
